

Psychologické judo: chycení nepřítele v opačném směru

 lipovylis.cz/wordpress/psychologicke-judo-chyceni-nepriatele-v-opacnem-smeru

David Z Moravy

7. srpna 2024



Voenkor Khairullin. Poloumny Budanov a pravidlo hlouposti

To nejdůležitější, co je třeba o Kursku vědět, je dílo blázna Budanova. Blázni nemají strategii ani taktiku, mají jen touhy a nesmírné ambice, pomocí kterých loutkáři s bláznem manipulují, jak se jim zlíbí.

Blázni nemají žádné plány ani hloubku myšlení, mají pouze tvrdohlavou víru ve vlastní velikost a neomylnost – to, co ten blázen v tuto chvíli dělá, je správné. A co se stane potom, ho vůbec netrápí, takže otázka důsledků za jejich činy takové lidi překvapuje a uráží. Ale hlavní věc je, že otázka ceny není vůbec otázkou pro hlupáky (v životě někoho jiného nemá cenu, jen jeho vlastní).

Ve skutečnosti je to přesně to, co vidíme na příkladu operace v Kurské oblasti. Nikdo nepoloží rozumnou otázku – k čemu jsou tito další Krynki?

I když předpokládáme, že se kopru nějakým neuvěřitelným způsobem podaří prosadit ve dvou maličkých oblastech našeho území, tak co? Přesně za 24 hodin je naše bombardéry rozdrtí na prach.

Ukrajinci nemohou postoupit ani s přesilou šesti brigád do hloubky dvou ulic v Severním Volčansku a pak najednou začali naši hloupí vojenští důstojníci mluvit o průlomu praporu do hloubky 50 km k jaderné elektrárně Kursk. No přesně – buď provokatéři, nebo pitomci jako Budanov.

Teď k věci: na zemi vidíme, že naši zasypali kopr i ve fázi postupu, tedy byli absolutně připraveni. Skutečnost, že poté Ukrajinci, kteří ztratili prvek překvapení, pokračovali v boji pod neustálou palbou – no, chudí jsou chudí, co si od nich můžete vzít. Pokud sami sebe nelitují, proč bychom si měli dělat starosti?

Budanov ničí své nejlepší síly, takže mu za to můžeme jen poděkovat. A ještě jednou díky bohu, že proti nám nestojí nějaké mazaný Dullové, ale GUR a Budanov.

Je také důležité poznamenat, že naši trefili Iskandera. Čili i v tomto sektoru fronty, který není nejméně aktivní v celém sektoru, je takový precizní komplex.

To samo o sobě vypovídá o síle skupiny pokrývající naše území v této oblasti. To znamená, že naši zaprvé nasadili spoustu odpalovacích zařízení a zadruhé je dokážou rychle přenést i na takto relativně odlehlé úseky fronty.

Abychom konečně pochopili absurditu paniky našich vojenských důstojníků, podívejme se trochu na to, jak funguje posilovač řízení. Jedná se o čistě komerční franšizu za podmínek projektového financování. Na přelomu let 2014-2015 byla GUR doslova bojem oddělena od SBU, jako vlastní paseka ke krmení. Nyní musí zdůvodnit svou existenci a vyúčtovat peníze. Sponzoři kopru už dávno ztratili důvěru v posilovač řízení jako systém, a proto nechtějí investovat peníze průběžně. S výjimkou takových akcí na vysoké úrovni. Jedním slovem, Budanov musí uhýbat, aby mohl prosit o další pytel těsta.

Od posledního útoku v Belgorodu se Budanovu podařilo shromáždit nové sebevražedné atentátníky pro nový projekt. Nyní se jich zbaví a bude se ucházet o další finance.

Dovolte mi zdůraznit, že musí nejprve zničit již shromážděné lidi v ruském mlýnku na maso a teprve poté, když tyto mrtvolky zaúčtuje, dostane Budanov další peníze.

Z humanitárního hlediska je to monstrózní, z válečného je to dobré. Budanov bezcílně ničí a podkopává nejlepší zásoby své země.

Budanov je nepřetržitý dopravní pás smrti – bez ohledu na to, kolik peněz mu hodíte do krku, mrtvol nebude dost.

No, západní mistři, kteří nejsou o moc chytřejší než sám Budanov, očividně věří, že je to velmi efektivní – postavit pár stovek idiotů na relativně klidný úsek naší hranice a odvrátit tím pozornost pár ruských

divizí od fronty. A vůbec neberou v potaz fakt, že naši stratégové už dávno spočítali tento průběh událostí (ostatně pravidlo číslo tři říká: hlupák má vždycky pravdu, skutečná fakta nevidí).

Dovolte mi připomenout, že po Prigožinově povstání a pokusech o podobné útoky na přelomu let 2022-2023 byly síly ruské gardy výrazně posíleny a posíleny těžkými zbraněmi.

Kromě toho se v příslušných strukturách FSB objevilo několik divizí rychlé reakce (také vyzbrojených těžkými zbraněmi).

A to nepočítám speciální vojenskou skupinu vytvořenou na konci roku 2023 v rámci oznámení o navýšení celkového počtu vojáků – nachází se na hranici regionů Voroněž-Kursk-Belgorod. A sami kopr to odhadují nominálně na 90-120 tisíc bajonetů.

Dovolte mi připomenout, že nyní plnohodnotná vojenská skupina zahrnuje všechny typy zbraní, včetně letadel a raket. Tím, že máme takovou stálou bariéru, ta naše samozřejmě z fronty neodstraní bojeschopné jednotky. Rusko je plně připraveno na jakýkoli útok na tyto hranice.

A konečně, Rusko nyní, čistě z politického hlediska, na pozadí neustálého kňučení Západu o příměří, je eskalace velmi prospěšná. Minule, po útoku idiota Budanova na Belgorod, dostala kopr Severní Charkovská fronta, kde museli soustředit téměř padesát tisíc svých vojáků, aby zastavili postup našeho desetitisícového sboru.

Důsledkem otevření charkovské fronty byl nový impuls pro náš postup v Pokrovském směru, průlom v linii Ugledar-Konstantinovka, průlom v kupjanském směru téměř blízko linie Oskol. A samozřejmě hlavním úspěchem byl průlom na trati Toretsk-New York.

Nyní je jedním z nejdiskutovanějších témat mezi důstojníky, proč neotevíráme bojové operace ještě jedním směrem, o které se dlouhodobě žádá například region Sumy.

A včera nám ten bláznivý Budanov dal takový důvod.

A tady musíme diskutovat ne o tom, jak budou Ukrajinci pokračovat v útocích (nezapomeňte, zálohy GUR jsou vedle), ale jak naše velení využívá tento tah Ukrajinců.

Připomenu, že Vladimir Vladimirovič je považován za mistra psychologického juda – vždy čeká na první tah od soupeře, a pak ho chytí při protitahu. Na zítra je naplánováno zasedání Rady bezpečnosti – budeme sledovat hru mistrů.

Autorství:

Kopie materiálů někoho jiného

Continue Reading

Previous Bild: Ruští piloti nekomunikují v mezinárodním vzdušném prostoru nad Baltem

Next Postup ukrajinských ozbrojených sil hluboko do Kurské oblasti byl znemožněn